
 

 

                                                                                  
                                                                                                  Biała Podlaska  26.07. 2011r 
 
JRP/ 165 /BP/2011 
 
 
        
                                      
Dotyczy:  Znak Sprawy: JRP/ZZOBP-2/2011  „Dostawa maszyn i urz ądzeń  
                do Zakładu Zagospodarowania Odpadów  realizowanego w ramach               
                Przedsi ęwzięcia: „Budowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów dla                         
                regionu Biała Podlaska”  
 
 

Zgodnie z artykułem 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004roku Prawo zamówień 
publicznych, Bialskie Wodociągi i Kanalizacja „WOD-KAN”  Sp. z o.o. w Białej Podlaskiej 
udziela wyjaśnień treści SIWZ   w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na 
„Dostaw ę maszyn i urz ądzeń do Zakładu Zagospodarowania Odpadów realizowanego 
w ramach  Przedsi ęwzięcia: „Budowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów dla                         
regionu Biała Podlaska”  
 

1. PYTANIE: 
Zamówienie Częściowe nr 1 - dostawa ładowarek z oprzyrządowaniem. 
1) Ładowarka kołowa czołowa - szt 1 
Zamawiający wymaga w załączniku do umowy nr 1 (wzór gwarancji jakości, oświadczenie) 
pkt 6 podpunkt 2, który brzmi: Wykonawca gwarantuje podjęcie działań zmierzających do 
usunięcie usterki i/lub wady w miejscu dostawy w czasie nie dłuższym niż 24 godziny od 
otrzymania powiadomienia Zamawiającego. 
Czy Zamawiający dopuszcza zapis :  
Wykonawca gwarantuje podjęcie działań zmierzających do usunięcie usterki i/lub wady w 
miejscu dostawy w czasie nie dłuższym niż 24 godziny w dniach roboczych (od poniedziałku 
do piątku) od otrzymania powiadomienia Zamawiającego. 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający modyfikuje treść SIWZ poprzez zmianę treści ppkt. 2, pkt 6 załącznika 
nr 1 do umowy zgodnie z zapisem jak poniżej: 
Wykonawca gwarantuje podjęcie działań zmierzających do usunięcie usterki i/lub 
wady w miejscu dostawy w czasie nie dłuższym niż 24 godziny w dniach roboczych 
(od poniedziałku do piątku) od otrzymania powiadomienia Zamawiającego. 
 
2. PYTANIE: 
Zamawiający wymaga w załączniku do umowy nr 1 (wzór gwarancji jakości, oświadczenie) 
pkt 6 podpunkt 6, który brzmi:  
Wykonawca/Gwarant  wymieni maszynę/urządzenie na nowe w przypadku wystąpienia w 
okresie gwarancji jakości i/lub rękojmi tej samej wady i/lub usterki powtarzającej się 
trzykrotnie. 
Czy Zamawiający może sprecyzować o jakiego typu usterki chodzi, z powyższego zapisu 
wynika, iż każda usterka powtarzająca się trzykrotnie np. wyciek z układu hydraulicznego w 
różnych częściach maszyny będzie równoznaczny z wymianą maszyny na nową fabrycznie. 
Proponujemy sprecyzowanie tego zapisu jak niżej:  
Wykonawca/Gwarant wymieni maszynę/urządzenie na nowe w przypadku wystąpienia w 
okresie gwarancji jakości i/lub rękojmi tej samej istotnej wady i/lub usterki głównych 
podzespołów maszyny takich jak silnik, pompa hydrauliczna, skrzynia biegów powtarzającej 
się trzykrotnie. 



 

 

ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający modyfikuje treść SIWZ poprzez zmianę treści ppkt. 6, pkt 6 załącznika nr 1 do 
umowy zgodnie z zapisem jak poniżej: 
Wykonawca/Gwarant wymieni maszynę/urządzenie na nowe w przypadku wystąpienia w 
okresie gwarancji jakości i/lub rękojmi tej samej istotnej wady i/lub usterki głównych 
podzespołów maszyny takich jak silnik, pompa hydrauliczna, skrzynia biegów powtarzającej 
się trzykrotnie. 
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                                                                                                  Biała Podlaska 26.07. 2011r 
 
JRP/ 166  /BP/2011 
 
 
        
 
                                      
Dotyczy:  Znak Sprawy: JRP/ZZOBP-2/2011  „Dostawa maszyn i urz ądzeń  
                do Zakładu Zagospodarowania Odpadów  realizowanego w ramach               
                Przedsi ęwzięcia: „Budowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów dla                         
                regionu Biała Podlaska”  
 
 

Zgodnie z artykułem 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004roku Prawo zamówień 
publicznych, Bialskie Wodociągi i Kanalizacja „WOD-KAN”  Sp. z o.o. w Białej Podlaskiej 
udziela wyjaśnień treści SIWZ   w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na 
„Dostaw ę maszyn i urz ądzeń do Zakładu Zagospodarowania Odpadów realizowanego 
w ramach  Przedsi ęwzięcia: „Budowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów dla                         
regionu Biała Podlaska”  
 

1. PYTANIE: 
Dot: dostawa rozdrabniarki do materiałów wielkogabarytowych: 
Czy zamawiający dopuszcza długość wałów rozdrabniających 1750 mm ? 
uzasadnienie:  
przy użyciu 2 wałów o dł. 1750 mm każdy, maszyna przystosowana jest do rozdrabniania 
materiałów wielkogabarytowych ale również innych jak odpady komunalne itp. 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie przychyla się do prośby Wykonawcy.  
Zamawiający modyfikuje Opis Przedmiotu Zamówienia w treści tabeli parametr techniczny 
„maksymalne wymiary transportowe” dotyczący Zamówienia Częściowego Nr 3 – dostawa 
rozdrabniarki do odpadów wielkogabarytowych: 
 
Maksymalne wymiary transportowe • długość   10000 mm 

• szerokość 2550 mm 
• wysokość 4000 mm 
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                                                                                                  Biała Podlaska 26.07. 2011r 
 
JRP/  167 /BP/2011 
 
 
 
 
Dotyczy: Znak Sprawy: JRP/ZZOBP-2/2011  „Dostawa maszyn i urz ądzeń  
               do Zakładu Zagospodarowania Odpadów realizowanego w ramach               
               Przedsi ęwzięcia: „Budowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów dla                         
               regionu Biała Podlaska” 
 
 

Zgodnie z artykułem 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004roku Prawo zamówień 
publicznych, Bialskie Wodociągi i Kanalizacja „WOD-KAN”  Sp. z o.o. w Białej Podlaskiej 
udziela wyjaśnień treści SIWZ   w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na 
„Dostaw ę maszyn i urz ądzeń do Zakładu Zagospodarowania Odpadów realizowanego 
w ramach  Przedsi ęwzięcia: „Budowa Zakładu Zagospodarowania Odpadów dla                         
regionu Biała Podlaska” 
 
 
1. PYTANIE: 
CCzzyy  ZZaammaawwiiaajjąąccyy  ddooppuusszzcczzaa  zzaaooffeerroowwaanniiee  ww  RRoozzddzziiaallee  VVIIIIII,,  ppuunnkktt  33..11))  rroozzddrraabbnniiaarrkkaa  ddoo  
ooddppaaddóóww  wwiieellkkooggaabbaarryyttoowwyycchh  ––  sszztt..11  ––  rroozzddrraabbnniiaarrkkii  oo  mmaakkssyymmaallnneejj  ddłłuuggoośśccii  99880000mmmm?  
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający modyfikuje Opis Przedmiotu Zamówienia w treści tabeli parametr techniczny 
„maksymalne wymiary transportowe” dotyczący Zamówienia Częściowego Nr 3 – dostawa 
rozdrabniarki do odpadów wielkogabarytowych: 
 
Maksymalne wymiary transportowe • długość   10000 mm 

• szerokość 2550 mm 
• wysokość 4000 mm 
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